

BÁNOVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

Ročník VII. Číslo 23

11. jún 2012

NEPREDAJNÉ

Mestské zastupiteľstvo v júni zasadá dvakrát

Mimoriadne zasadnutie

V stredu 13. júna 2012 o 15.00 h sa uskutoční mimoriadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou v spoločenskej sále MsKS, na Ulici J. Matušku s programom: zakúpenie multifunkčných traktorových kosačiek, publikácia „Bánovce nad Bebravou na starých pohľadniciach“, rekonštrukcia ZŠ Duklianska, predaj bytového domu súp. č. 1484.

Riadne zasadnutie

V utorok 26. júna 2012 o 14.30 h sa uskutoční 11. zasadnutie mestského zastupiteľstva v spoločenskej sále MsKS na Ulici J. Matušku s týmto programom: správa o činnosti mestskej rady od zasadnutia, informatívne správy - o stave vymáhania pohľadávok mesta prostredníctvom exekučných a súdnych konaní, o výstavbe mesta, zhodnotenie súčasného stavu v oblasti povoľovania stavieb, o stave životného prostredia so zameraním na verejnú zeleň, o stave prevodu komunálnych bytov a nebytových priestorov do vlastníctva užívateľov, o stave likvidácie TKO na úrovni mesta. Prerokovaný bude aj návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta na II. polrok 2012, návrh časovo-obsahového plánu zasadnutí mestskej rady a mestského zastupiteľstva na II. polrok 2012 a iné.

Ži tak, aby si neľutoval...

Ľudstvo starne. Pravdivá, i keď nie príliš povzbudzujúca informácia. Čo je však potešiteľné, dnešní seniori sú v oveľa lepšej kondícii, ako tomu bolo v minulosti. Nedajú sa porovnať fyzické, ale hlavne psychické sily dnešných dôchodcov napríklad s tými pred polstoročím. Ale ani po skončení produktívneho veku sa dedkovia a babky nestiahnu do rodinných ulít, aby sa už iba starali o svoje vnúčatá. Práve naopak. Čoraz viac venujú pozornosť spoločenskému životu v meste. Svedčia o tom aktivity klubov dôchodcov, zábavy pripravované mestským úradom, návštevy kultúrnych podujatí, výlety na zaujímavé miesta na Slovensku, ale aj v zahraničí. Ďalším impulzom na zapojenie sa skôr narodených občanov do spoločenského diania je Európsky rok aktívneho starnutia a solidarity medzi generáciami, ktorý prebieha práve teraz.

„Ži tak, aby si neľutoval, že si jestvoval“ – to je motto podujatia, ktoré sa v rámci Európskeho roka uskutoční v Mestskom kultúrnom stredisku. Bude v pondelok 18. júna so začiatkom o 14. hodine a pripravuje ho Mestský výbor Slovenského Červeného kríža v Bánovciach nad Bebravou. V programe sa predstaví recitátor Milan Ďurčo, Klub dôchodcov z Dolných Ozoroviec, spevácky zbor Ave, deti zo ZŠ Školská, CVČ, ZUŠ D. Kardoša a ďalší účinkujúci. Pondelňajšie stretnutie s poéziou, hudbou a tancom tak spleť dohromady veniec upletený spoločne seniormi a deťmi. Symbolický veniec, ktorý pripomína, že človek nemá žiť izolovane a že starí a mladí ľudia majú k sebe naozaj blízko. bk

Na ceste rozprávkovým lesom 660 oslávencov



Areál Materskej školy na Ulici J. C. Hronského sa zmenil na rozprávkový les. Už od skorého rána 6. júna prichádzalo postupne 660 detí z 25 materských škôl okresu a prvých ročníkov ZŠ Gorazdova, Komenského a Partizánska. Zaspievať a zatancovať si deti mohli so šašom Jašom. Ten ich oboznámil aj s úlohami, ktoré boli pripravené v čarovnom lese. Vyznačenou trasou deti prechádzali postupne k jednotlivým stanovištiam a na každom plnili úlohy. Shrekovi a Fione museli pomáhať s čistením jazierka a separovali aj odpad. Rozlišovali listnaté, ihličnaté stromy a ich plody, v lese zbierali huby a triedili ich. Na farme rozlišovali domáce a hospodárske zvieratá.

(Pokračovanie na str. 3)

OSLAVY MDD V PARKU ROZŠANTILI VŠETKY DETI

V mnohých krajinách sveta sa zaviedlo pravidlo, že okrem toho, že sa z našich detí každodenne radujeme my, budú sa práve pre všetkých malých potomkov organizovať veľké oslavy. Pripraviť im tak deň plný zážitkov, na ktorý len tak ľahko nezabudnú.

Každoročne sa u nás pod organizáciu osláv Medzinárodného dňa detí podpisuje Centrum voľného času v spolupráci s mestom Bánovce nad Bebravou, a nebolo tomu inak ani 2. júna. Mestský park sa aj napriek nie najvydarenejšie-

mu počasiu od rána zaplnil skupinami detí s rodičmi. V dlhých radoch sa čakalo na disciplíny, kde si decká mohli zašportovať, riešiť logické úlohy, no i niečomu priučiť. V jednom zo stanovišť mali za úlohu správne separovať určité odpad. Ak nie sami, tak za pomoci milej slečny to napokon zvládli všetci. Po zozbieraní všetkých farebných odličkov na súťažnom papieri, získali prekvapenie v podobe cukrovej vaty a po nej či pred ňou, podľho si zašantit' na trampolínu alebo skákací hrad.

Veľkému záujmu tých najmenších sa tešili jazdy na koni, krásnom hneďom tátošovi. Príslušníci policajného zboru si pre deti pripravili atraktívne ukážky s vycvičeným psom a hasiči počas dňa predstavovali svoju techniku, pričom zvedavcom povolili aj podrobnejšie prieskumy. Vizualne zážitky priniesla výstava detských výtvarných prác a tiež vystúpenia, ktoré si pod taktovku vzali tanečné súbory CVČ v Bánovciach nad Bebravou.

(Pokračovanie na str. 3)

Nový náučný chodník Rohatá skala - Hrádok



Aby to každý deň medzi dospelými nevyzeralo len na sťažovanie si na správanie dnešnej mládeže, je tu dôkaz jej svetlých stránok. Medzinárodný deň detí využili študenti Strednej odbornej školy J. Ribaya na slávnostné otvorenie náučného chodníka v Čiernej Lehote.

Na jeho realizácii sa podieľali vlastnými rukami a niekoľko mesiacov zodpovedne pristupovali k jeho úspešnému dokončeniu. „Slovensko je naša zem, preskúmať ho s vami chceme“, týmito slovami predstavil kolektív s pomenovaním Bádači svoj projekt primátorovi Bánoviec nad Bebravou Mariánovi Chovancovi, zástupcovi Slovenskej asociácie cestovného ruchu, starostovi Čiernej Lehoty Dušanovi Horákovi, ďalším starostom okolitých obcí a tiež riaditeľovi SOŠ J. Ribaya Petrovi Bulíkovi.

(Pokračovanie na str. 3)

OK taxi
0902 600 100
0800 100 006
bezplatná linka
generálny sponzor: **tuma** www.krby-tuma.sk

mesto Bánovce nad Bebravou
Mestské kultúrne stredisko spol. s r.o.

RADIO
GO
DEEJAY

COUNTRY FESTIVAL
DOSTAVENIE
16. jún
V MESTSKOM PARKU

SOBOTA
od 15:00

ICIMLY
V MLYNĽA

kotlíkový guláš, pivo, countrybál,
hry a súťaže pre deti i dospelých,
trampolína, umelecké remeslá,
kone, nafukovacie atrakcie

Vstupné:
deti do výšky 1 a pol lakťa zdarma
deti do 15 rokov a dôchodcovia 2 €
ostatní diváci 3 €
Možnosť použiť kultúrne poukazy!

ÚČINKUJÚ:
DOSTAVNÍK ZELENÁČI HARVESTRI
DANCANDO RED RIVERS TEXAS
TIPE MARYLAND FOLK TÓN

Nové knihy pre vás!

V knižnici Ľ. Štúra už dnes okrem iných nájdete aj tieto tituly:

Advokáti (2012) John Grisham (USA)
Príbeh právnickej firmy z chudobnej štvrti Chicaga.

Ako hádi jed (2011) Tina Van der Holland (SK)
Romanticko-erotický príbeh z 13. storočia, ktorý sa však miestami mení na napínavý trilér.

Americký derviš (2012) Akhtar Ayad (USA)
Strhujúci román o americkej moslimskej rodine usilujúcej sa vyrovnat' s vierou, vlastnou identitou a so spolupatričnosťou v osemdesiatych rokoch 20. storočia.

Anjel (2009) Cliff McNish (GB)
Dej o stredoškolskej menom Freya, ktorá odjakživa vídala anjelov.

Bol som detský špión (2011) Jozef Kollár (SK)
Strhujúci príbeh detí vycvičených a nasadených na špiónáž, napísaný podľa skutočných udalostí, je smutným svedectvom o praktikách totalitného režimu.

Čo môžu muži môžem aj ja (2012) Silvia Antalíková (SK)
Kniha o mužoch a životných situáciách...

Čo na ňom vidíš (2011) Dana Hlavatá (SK)
Otravná matka, rozdielne sestry, „správni“ chlapi a život.

Dcéra konkubíny (2012) Fai Pai Kit (GB)
O živote čínskeho dievčaťa Li Sia, ktorá sa odváži vzoprieť svojmu osudu.

Dievčatko z veže (2011) Jana Bodnárová (SK)
Príbeh o 10-ročnej Ajke, ktorá žije v neúplnej rodine: sama s mamou - architektkou, vo výnimočnom a vzrušujúcom prostredí zrekonštruovanej veže na okraji malého mesta. Pokračujeme nabudúce...

OZNAM

Z dôvodu organizovania country festivalu Dostavenie v Mlynici bude Mestská knižnica Ľ. Štúra dňa 16.6.2012 **ZATVORENÁ**. Ďakujeme za pochopenie

Oslava Slnovratu

Neformálna skupina YOP vás pozýva dňa 15. júna 2012 o 20.00 h na príjemnú akciu venovanú oslave Slnovratu. Osláviť spolu s umelcami, tanečníkmi a športovým bonusom príjemný večer na bánovskom námestí. V znamení ohňa, tanca, svetiel a dobrého srdca. Spríjemnite si večer a podporte s nami neziskovú organizáciu Archa, ktorá sa snaží pomáhať mladým ľuďom s handicapom. Dobrovoľný výtazok do klubúka poputuje k našim spoluobčanom, ktorí to najviac potrebujú.

Pemařam, s. r. o. Látkovce
Vás pozýva na atraktívne popoludnie v areáli firmy v Látkovciach k príležitosti

DŇA OTCOV
v nedeľu 17. 06. 2012 o 13:00 hod

Príďte sa k nám zabaviť. Pripravený je bohatý program, špeciality farmárskej kuchyne a popoludnie plné hudby, v ktorom sa predstavi hudobná skupina **Systém** a populárna speváčka **Jadranka**

Vstupné: 1 €

Mesto rozmiestňuje kontajnery

Separovaný zber

Za účelom rozšírenia a zefektívnenia separovaného zberu v našom meste bolo v 23. týždni tohto roka rozmiestnených a doplnených 15 kusov 1100 l plastových nádob farebne odlišných (5 ks modrých nádob na papier a 10 ks žltých nádob na sklo a plasty). Nádoby boli doplnené priebežne podľa potreby na jednotlivé smetné stanovištia (Farská ulica, A. Dubčeka, Svätoplukova, Mojmirova, Kukučínova, Partizánska, Palkovičova, Trenčianska cesta, Dolné Ozorovce, Horné Ozorovce, Malé Chlievany, Mojmirova, Družstevná).

Finančné prostriedky použité na nákup týchto nádob boli z rozpočtu mesta v celkovej sume 2 950 eur. Mesto plánuje nákup nádob na separovaný zber taktiež v II. polovici tohto roka a následne v budúcom roku 2013. Počas roka sa taktiež priebežne vymieňajú a dopĺňajú 110 l a 1100 l plechové zberné nádoby na tuhé komunálne odpady.

Mesto Bánovce nad Bebravou zároveň týmto vyzýva občanov mesta, aby v prípade separácie plastových PET fliaš, čo najviac zmenšili ich objem pred vhođením do zbernej nádoby za účelom jej efektívneho využitia a naplnenia.

Zber textilí a šatstva

Mesto Bánovce nad Bebravou uzatvorilo v júni 2012 zmluvu s firmou, ktorá odoberá opotrebované textilie, šatstvo, obuv a hračky, tzn. komodity, o ktoré za posledné roky nebol prakticky žiaden záujem v rámci SR. V prvej etape bolo nášmu mestu poskytnutých 15 ks zberných nádob (objem 1 nádoby je asi 2,5 m³), ktoré boli rozmiestnené na vopred vybraných lokalitách. Maximálny počet poskytnutých nádob je 1 ks na 1000 obyvateľov. Dôležité je podotknúť, že poskytnutie nádob vrátane ich vývozov a údržby sú pre mesto bezodplatné. Ročne sa v našom meste vyprodukuje niekoľko ton spomínaných odpadov, ktoré je možné druhotne využiť, zároveň dôjde k šetreniu financií mesta potrebných na vývozy a uloženie na skládku odpadov. Za ušetrené financie je možné nakúpiť napr., chýbajúce nádoby na separáciu odpadov. Zámer spomínanej separácie má však aj sociálny rozmer - využitie vyzbieraných komodít v krajinách tzv. tretieho sveta.

Čo sa týka samotných nádob, tie boli rozmiestnené nasledovne: na tržnicu na sídl. Dubnička, pred Arttep na Dubničke, do areálu MsKS na Severe, bytové domy na Partizánskej ulici, pri Dome humanity - Sever, pred OD Stred, na parkovisku - Kanada, na Ul. Novomeského 1331, D. Ozorovce - pred areálom KD, H. Ozorovce - areál KD, M. Chlievany - Ulica Topolová, Biskupice - areál KD.

Mesto Bánovce nad Bebravou zároveň týmto vyzýva občanov mesta, aby v prípade ak sú držiteľmi textilí, šatstva, obuvi a hračiek, ktorých sa chcú zbaviť, môžu využiť predmetné nádoby v jednotlivých lokalitách mesta. Nádoby budú vyprázdňované spravidla 1 x za 2 týždne. Následne bude šatstvo a pod. putovať do Poľskej republiky za účelom roztriedenia a ďalšieho využitia obyvateľmi krajín tretieho sveta. V prípade potreby ďalších informácií je možné kontaktovať zamestnancov MsÚ Bánovce n/B., odd. ŽP osobne, telefonicky 7629 141, - 146 alebo mailom balaz@banovce.sk, odpady@banovce.sk.

Peter Baláz
vedúci oddelenia životného prostredia



KRIMI SPRÁVY

Kradli drevo

Dňa 1. júna poverený príslušník PZ z Bánoviec nad Bebravou obvinil z prečinu krádeže, spáchaného formou spolupáchateľstva, dvoch mužov vo veku 43 a 37 rokov z okresu Trenčín. Obvinení koncom apríla doobeda prišli na traktore na odvozné miesto drevnej hmoty v Motešickom lesnom obvode. Za pomoci traktora, zapožičaného od brata staršieho z dvojice obvinených naložili drevo, ktoré bolo pripravené na odvoz. Obvinení drevo predali so „ziskom“ 150 €. Štátnemu podniku Lesy SR krádežou takmer 4 m³ spôsobili škodu 162 €. Obvineným za tento skutok hrozí trest odňatia slobody až na dva roky.

Upozornenie!

Polícia radí občanom, aby si vo vlastnom záujme, z dôvodu možného pohybu neznámych osôb, zamýkali svoje vchodové brány a tiež vchodové dvere svojich domácností. Taktiež aby nenechávali otvorené balkóny a okná, najmä v bytoch na nižších poschodiach! Túto skutočnosť využívajú zloději, ktorým potom na vykradnutie rodinného domu, alebo bytu aj počas dňa, stačí mnohokrát len niekoľko minút. Políciu kontaktujte ihneď, keď zistíte, že ste mali „neželanú návštevu“ na bezplatnom telefóne číslo 158.

Klub slovenských turistov Bánovce nad Bebravou
info: Ľudovít Kiripoláký 0915 849 547
Zuzana Mikulová 0904 941 831
taborkst@gmail.com

ORGANIZUJE

DETSKÝ LETNÝ TÁBOR ČARADICE 2012
21.7. - 29.7.

Prihlásky si môžete vyzdvihnúť na sekretariáte MsÚ
Pre deti do 13 rokov (vrátane)
Cena 130€

MESTSKÁ POLÍCIA HLÁSI

● Dňa 28. mája o 22.30 h bola hliadka MsP privolaná na Ulicu k nemocnici, kde dochádzalo k rušeniu nočného pokoja hlasnou hudbou a spevom. Po príchode na miesto bola privolaná aj hliadka OO PZ, nakoľko na mieste bolo zoskupených asi 15 zabávajúcich sa rómskych občanov. V súčasnosti sa podarilo situáciu upokojiť a aktéri rušenia nočného pokoja sú v riešení podľa §47 zákona o priestupkoch.

● Dňa 3. júna o 19.00 h bol na oddelenie MsP nahlásený anonymný oznam, že na parkovisku pri NC Kaufland neznámy mladík strhol hliníkovú lištu z prístreška pre nákupné vozíky. Hliadka MsP po príchode na miesto zadržala páchatela A.P. Na žiadosť vedúcej NC vec prevzalo OO PZ Bánovce nad Bebravou.

Nájdete nás na Facebooku



BN Taxi

BN TAXI
NONSTOP

5 a 7 miestne

bezplatná linka

0800 900 999
0904 10 90 80

auto **požičovňa BN**
0904 96 33 22

Prenájom vozidiel:
Škoda Fabia 1,4 MPI od 16,60 €/deň
Škoda Fabia combi 1,9 SDI od 19,90 €/deň
Škoda Octavia combi 1,9 TDi od 29,90 €/deň
www.autopozicovnabn.sk

výroba **reklamy pečiatky**
COSMOS
tel.: 038/760 4960, 0903 202 111
Sládkovičova 15, Bánovce nad Bebravou

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodili sa

Ema Kováčová, Adam Flímel, Nicolas Hrabal, Alžbeta Raučinová, Alexandra Hrenáková, Nina Bošková, Anton Daniel

Zosobášili sa

MUDr. Juraj Kusý a Mgr. Andrea Taláškovej
Ing. Patrik Kyselica a Mgr. Diana Šimoňáková
Vladimír Rettinger a Miroslava Kšíňanová

Opustili nás

Štefánia Rybárová, rod. Ležáteková (1916), Miroslav Jamriška (1944), Emília Ďuračková, rod. Pechová (1942), František Ďurčo (1953), Štefan Géci (1925), Anna Baraníková, rod. Petrejšová (1931)

Geológ a nadaná slávica
zo ZŠ Školská

Denis Cingel

Poznávať našu prírodu, objaviť jej krásy a tajomstvá, mať k nej dobrý vzťah, tomu sa treba naučiť. Kto je schopný prírodu počúvať, ten je aj schopný prírodu poznávať. Biologická olympiáda je práve pre žiakov so záujmom o prírodu a ekológiu. Pedagógovia usilovne pracujú s talentovanými žiakmi a rozvíjajú ich odborné teoretické a praktické schopnosti z prírodovedných predmetov. V ZŠ Školská medzi nadaných žiakov patrí aj mladý biológ - geológ Denis Cingel. Svoje vedomosti a nadanie už dokázal v obvodnom kole v Bánovciach nad Bebravou, kde sa umiestnil na 1. mieste a postúpil do vyššieho kola biologickej olympiády. Krajské kolo so zameraním na krasové javy a jaskyne Slovenska sa konalo v Považskej Bystrici. Denis všetky zadane úlohy, ako i identifikácie prírodnín a praktickú časť, vyriešil najlepšie zo všetkých a opäť obsadil krásne 1. miesto. Na celoslovenskom kole sa 20. - 21. júna ukáže, aké esá má nadaný žiak ešte vo vrecku.



Lucia Lehocká

V ZŠ Školská si žiaci hlavne v ročníkoch primárneho vzdelávania tiež radi zaspievajú ľudové, umelé i detské piesne z folklórnych oblastí Slovenska, získavajú základné spevácke zručnosti a návyky a postupne ich pedagógovia vedú k chápaniu posolania ľudovej hudobnej kultúry v živote človeka. Už počas predchádzajúcich ročníkov speváckej súťaže Slávik Slovenska prejavila talent v speve žiačka tretej triedy Lucia Lehocká. Tento školský rok jej priniesol množstvo pekných úspechov. V školskom kole jednoznačne zvíťazila v kategórii najmladších žiakov a postúpila do okresného kola, kde opäť získala prvenstvo v I. kategórii a postúpila do vyššieho kola. Na okresnom a krajskom kole ju hudobne sprevádzal siedmak Peter Košťál. Keďže má Lucka hlások ako slávik, vyspievala si pesničkami *Hlboký jarčok* a *Pri Prešporke na Dunaji* znovu 1. miesto a postupuje do záverečného, národného kola, ktoré sa bude konať 27. a 28. júna v obci Rybník. *Obom šikovným žiakom želáme veľa úspechov!*

Josef Gieci, Jana Kolníková

Ukázali, čo dokážu...

Hasičmi nemusia byť vždy iba veľkí zdatní chlapi, dobrovoľníkom sa môže stať i dieťa vo veku od 8 do 15 rokov. Aby najmladší hasiči preukázali svoje schopnosti a úroveň pripravenosti, zúčastňujú sa rôznych súťaží. Jednou z nich sú aj preteky o pohár primátora mesta.

V nedeľu 3. júna sa v Dolných Ozorovciach už šiestykrát konala súťaž mladých hasičov, do ktorej sa zapojilo až 36 detských tímov. Predsedníčka občianskeho výboru Mária Peťovská na podujatí privítala prítomných hostí a najmä všetky súťažiace družstvá, rozdelené do štyroch kategórií. Na zelenej ploche pri požiarnej zbrojnici proti sebe nastúpili dievčatá v 5 a 8-členných družstvách a samozrejme chlapi v rovnako početných tímoch. Súťažilo sa vo vodnom útoku, kde sa nie každému pošťastil najlepší výsledok. Preteky v tomto prípade nevyšli domácim z Dolných Ozoroviec, skončili tak bez pohárového miesta. V kategórii dievčat bolo s časom 15:74 s najrýchlejšie 5-členné družstvo reprezentantiek Žitnej-Radiše. Medzi osmičkou to zas s časom 16:01 najlepšie išlo mladým slečnám zo Zlatník. Tie si súčasne odniesli aj putovný pohár dievčat, ktorý im odovzdala Mária Hajšová, zástupkyňa primátora mesta. Najlepší čas nielen vo svojej kategórii 5-členných chlapčenských družstiev, ale spomedzi všetkých, dosiahli chlapi z Krásna. Svojou šikovnosťou si vyslúžili konečný čas 13:88. A hoci chlapčenský pohár napokon predsa putoval do Krásna, odniesli si ho až chlapi z 8-členného družstva s časom 16:30.

Vítazom imaginárne podávame pravačku a tým, ktorí odišli naprázdno, bezproblémové štarty a presnú mušku v ďalších súťažiach.

OSLAVY MDD V PARKU ROZŠANTILI VŠETKY DETI

(Dokončenie zo str.1)

Avizovanou udalosťou sa v sobotu stalo odovzdávanie ceny za Detský čin roka, ktorý si z rúk primátora Mariána Chovanca odniesla sympatická žiačka ZŠ Gorazdova Bibiána Adamčová. Novinkou na tohtoročných oslavách bol Easy roller, prepravný systém so štyrmi kolieskami, ktorý si našiel mnoho nadšencov. Atrakcií a zábavy bol v tento deň naozaj plný park. Každý, kto prišiel, dostal pri vchode lízanku pre motiváciu a energiu. Tú po oslavách vystriedali úsmev a dobrá nálada, sprevádzajúci deti na ceste z parku domov. *Kristína Hollá*



Na ceste rozprávkovým lesom 660 oslávencov

(Dokončenie zo str.1)

V zakliatom kráľovstve sa do sýtosti vyšantili na skákanom hrade a pomohli kráľovi nájsť smutnú princeznú. V medovníkovom domčeku sa im podarilo prekabátiť ježibaby a za odmenu si mohli odštipnúť sladký medovník. Deti sa učili rozlišovať zeleninu a hospodársku plodinu - cukrovú repu. Za splnenie všetkých úloh v rozprávkovom lese boli okrem sladkostí odmenené ďakovným listom za účasť, pexesom a vymalovánkami. *Hlavným*



cieľom akcie bolo hravou a zážitkovou formou utvárať u detí pozitívny vzťah k prírode, učiť deti neničť prírodu, ale ju chrániť. Vďaka za podporu patrí sponzorom, ako aj mestu Bánovce nad Bebravou.

Tento deň iste zostane v srdciach detí zapísaný nezmazateľným perom ako deň plný zážitkov a nezabudnuteľných chvíľ. Všetci organizátori si želajú, aby takéto dni neboli iba raz v roku a netýkali sa len niektorých detí, ale aby ich čo najčastejšie zažívali všetky deti, ktoré oslavovali svoj veľký deň na celom svete. (r)

Nový náučný chodník
Rohatá skala - Hrádok

(Dokončenie zo str.1)

S celou realizáciou im dopomáhali členovia Klubu slovenských turistov, no najmä vyučujúci strednej školy, medzi nimi aj Marianna Hradečná, hrdá obyvateľka obce Čierna Lehota. Podľa jej slov si „človek po ceste prírodou uvedomí, že VIDÍ, je zdravý, existuje, a precíti tie naozajstné životné hodnoty“. Poctivá a namáhavá práca priniesla výsledok a dnes sa môžete vybrať po chodníku krás tohto územia. Čaká vás neopísateľne čerstvý vzduch s rozmanitou faunou a flórou, najmä však pre nás toľko potrebná dvojica pokoj a ticho.

Po trase Rohatá skala - Hrádok sa nachádza niekoľko informačných panelov, ktoré opisujú kultúrne, prírodné či historické zaujímavosti danej oblasti, ako napríklad sušiareň ovocia, zvonička na starom cintoríne alebo viaceré tunajších skál.

Zelená prestrihnutá stužka naznačila symbolické otvorenie náučného chodníka verejnosti a všetci participujúci sú presvedčení o tom, že bude slúžiť svojmu účelu. Tým je zčasti zviditeľnenie a charakterizovanie obce, ale hlavne poskytnutie možnosti strávenia príjemných chvíľ v krásnej oblasti nášho regiónu.

Kristína Hollá



Kam počas letných dní

Počasié nás začína štekliť s myšlienkou na letné radovánky. Preto sa pozrieme na to, čo nám ponúka naše mesto. S vysokými teplotami to ťahá hlavne na vodné plochy. Neďaleko vodnej nádrže Prusy sa od 9.00 do 18.30 každodenne otvára brána termálneho kúpaliska Pažiť, od tohto roku v novom šate s rekonštruovanými sociálnymi zariadeniami a upraveným povrchom v okolí bazénov. Okrem plávania si môžete vyskúšať minigolf, volejbal, popri tom, ako majú rodičia možnosť občerstvenia v blízkych bufetoch, sa deti zahrajú na detskom ihrisku.



Nielen vtedy, keď slnko zakryjú mraky, máte príležitosť zaplávať si v krytej plavárni s termálnou vodou. Otvorená je celoročne, teda aj vtedy, keď sa na slnku nedá dýchať. Pre tých, ktorí obľubujú vysokú teplotu vody, je k dispozícii relaxačný bazén vyhriaty na 38°C s niekoľkými masážnymi tryskami. Chvilke oddychu tiež zaručuje pobyt v saune či soláriu. Využiť môžete aj služby masérov. Na plavárni je toho ešte omnoho viac, čo pomáha odbúrať stres a zlepšiť kondíciu. Všetky podrobné informácie nájdete na internetovej stránke www.plavarenbanovce.sk



EKODIEL
S.R.O.
tvár betónu
www.ekodiel.sk

CERTIFIKOVANÁ Betonáreň EKODIEL, Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235

POTREBUJETE BETÓN ?!

- * doprava betónu (zľava) 50 %
- * vykládka betónu (zľava) 100 %

Na kvalitu dozerá



objednávky

☎ 038/760 8031

☎ 0908 24 97 97

✉ beton@ekodiel.sk



Neznámy plavec s hrstami zlatých medailí

Pred niekoľkými rokmi to bol podľa vlastných slov, „taký tučko“, ktorý nikdy predtým nešportoval a dnes je z neho mladý muž s úspechmi celoslovenských rozmerov. S plávaním začal na odporúčanie lekára, no nakoniec sa z neho stala vášeň, s ktorou sa už nedá rozlúčiť. Pätnásťročný Bánovčan **Jozef Čidorik** je už úspešne prijatý na trenčianske Športové gymnázium, kde bude s dobre naplnenou kariérou plavca pokračovať.



● **Veľa ľudí ani nevie, že máme v Bánovciach takého výborného športovca mnohými úspechmi. Preto začneme so základnou otázkou, kedy si sa k plávaniu vôbec dostal?**

Asi okolo desiatich rokov som začal v prípravke v Bánovciach, potom som sa dostal do Topolčian, kde som sa asi pol roka pripravoval a neskôr začal súťažne plávať. Trénersky ma viedol Vladimír Železník.

● **Prečo to bol práve tento šport?**

Mám problémy s chrbticou a lekár mi povedal, že plávanie pomáha. Tak som sa rozhodol, že ak mi to má pomôcť, začnem.

● **Je to šport fyzicky aj časovo náročný... Mal si niekedy obdobie, kedy si s tým chcel prestať?**

Zo začiatku mi to aj liezlo na nervy, lebo mi to bralo dosť voľného času, ale keď som začal vyhrávať, tak som si povedal, že je to lepšie, ako keby som sa flákal po ulici. A našiel som si tam aj veľa kamarátov.

● **Ako vyzerá tvoj deň?**

Vstávam ráno 4:40, cestujem do Topolčian na tréning, kde plávam jednu hodinu. Odtiaľ idem do školy a po vyučovaní behať. Keď sa vrátim domov, rodičia ma zavezú znovu do Topolčian na tréning a po ňom pravidelne cvičím. Večer prídem unavený domov... Cez víkendy neplávam, ale ráno behám a večer zas cvičím. Je toho dosť...

● **Máš za sebou naozaj veľmi veľa úspechov, ktorý z nich si ceníš najviac?**

Z Košíc z minulého roku, kde som súťažil na dlhej trati na 2 km a do cieľa som doplával s veľkým náskokom. Bolo to namáhavé, no stálo to za to zlato.

● **Čo by si chcel v plávaní dosiahnuť? Aký je tvoj cieľ?**

Nikdy predtým som nerozmýšľal nad tým, že budem niekedy vyhrávať medaily, skôr som to robil kvôli zdraviu. Teraz mám už dobrú pozíciu, chcel by som splniť limit na Európu, ale to je ešte strašne ďaleko...

● **Ako pristupovali rodičia k tvojmu spociatku koničku? Cítil si od nich podporu?**

Mama bola hneď za to, aby som začal plávať. Oco chcel skôr iný šport, ale keď už som začal vyhrávať, tak ma v tom dosť podporoval. Aby som sa nezdával a trénoval ešte viac.

● **Po tom všetkom sa pýta otázka: Čo pre teba znamená plávanie?**

Už by som s ním určite nevedel prestať. Bolo obdobie, kedy by som mohol skončiť a nechýbalo by mi, ale teraz je pre mňa pol života, keďže väčšinu času trávim na tréningoch, v bazéne, vo vode...

Jozef súťaží takmer vo všetkých disciplínach okrem delfína, najviac ho ale jednoznačne baví kraul. Najbližšie by chcel získať akvatlonový pohár, nazbierať čo najviac bodov na Slovensku a dokázať tak niečo aj v inom športe. Kvalitný suchý tréning mu v Bánovciach pripravuje Juraj Beňačka. K päťnástim zlatým medailiam tak možno pribudne ďalší hodnotný kstov.

BÁNOVSKÁ NOHEJBALOVÁ LIGA

★ 16. KOLO: EuroProfit Bánovce n/B. – BANOK II Bánovce n/B. 5:3 (11:7, 12:10, 5:11, 14:12, 11:8, 12:14, 8:11, 11:9). SERENA Bánovce n/B. – VVIZOL Malá Hradná 5:0 (11:4, 11:3, 11:3, 11:5, 11:9). Ostratice – Adamovské Kochanovce 0:5 (6:11, 5:11, 9:11, 2:11, 7:11). NK VADUZ Bánovce n/B. – BANOK I Bánovce n/B. 0:5 (7:11, 5:11, 9:11, 5:11, 8:11). TRAJA KRÁLI Bánovce n/B. – volho. ★ DOHRÁVKA 13. KOLA: EuroProfit Bánovce n/B. – TRAJA KRÁLI Bánovce n/B. 2:5 (12:14, 6:11, 3:11, 12:14, 11:5, 11:4, 4:11). Adamovské Kochanovce – SERENA Bánovce n/B. 5:2 (11:9, 13:11, 9:11, 11:6, 11:7, 8:11, 11:6). BANOK II Bánovce n/B. – NK VADUZ Bánovce n/B. 1:5 (11:2, 8:11, 9:11, 9:11, 6:11, 5:11). Ostratice – VVIZOL Malá Hradná 3:5 (11:7, 11:8, 5:11, 8:11, 11:7, 6:11, 5:11, 10:12).

● PROGRAM 17. KOLA – 16.6. o 17. h: TRAJA KRÁLI Bánovce n/B. – NK VADUZ Bánovce n/B., o 18.30 h: Ostratice – SERENA Bánovce n/B., VVIZOL Malá Hradná – NK VADUZ Bánovce n/B. (dohrávka 12. kola), stretnutia BANOK I Bánovce n/B. – EuroProfit Bánovce n/B. a BANOK II Bánovce n/B. – Adamovské Kochanovce sú odložené, VVIZOL Malá Hradná – volho, (areál ZŠ Gorazdova v Bánovciach n/B.).

TABUĽKA

1. Adamovské Kochanovce	13	13	0	65:12	26
2. BANOK I	14	10	4	57:34	20
3. EuroProfit	14	10	4	60:43	20
4. TRAJA KRÁLI	14	9	5	54:43	18
5. SERENA	14	8	6	52:40	16
6. Ostratice	14	6	8	49:52	12
7. VVIZOL	1	4	4	10:41:59	8
8. NK VADUZ	13	2	10	23:56	4
9. BANOK II	14	0	14	17:70	0

(mp, jf)

BÁNOVSKÁ TENISOVÁ LIGA

★ VÝSLEDKY 3. KOLA: O. Škorec – M. Buchel 3:6, 6:4, 7:5, 4. KOLA: M. Laško – R. Halmo 6:7, 3:3 skr., 5. KOLA: M. Farkaš – Matúš Varhanik 6:4, 6:0. R. Hanák – B. Tretinár 4:6, 3:6. P. Kmeť – V. Praženeč 6:4, 6:4. M. Liška – M. Mikuš 6:2, 2:6, 6:1.

□ PORADIE: 1. Marek Liška (5 5 0 0 10:1 0), 2. Branislav Tretinár (5 5 0 0 10:1 0), 3. Marián Farkaš (5 4 1 0 9:3 9), 4. Matúš Laško (3 3 0 0 6:2 6), 5. Martin Zajko (3 3 0 0 6:2 6), 6. Richard Hanák (3 3 0 2 6:5 6), 7. Igor Stránsky (4 2 2 0 6:5 6), 8. René Halmo (3 2 1 0 5:2 5), 9. Peter Kmeť (3 2 1 0 5:2 5), 10. Ondrej Škorec (3 2 1 0 5:4 5), 11. Ondrej Mikuš (4 2 1 1 5:5 5), 12. Vladimír Varhanik (3 1 1 1 3:4 3), 13. Ľubor Paul (2 0 2 0 2:4 2), 14. Vladimír Praženeč (4 1 0 3 2:7 2), 15. Milan Buchel (3 0 2 1 2:6 2), 16. Matúš Varhanik (5 1 0 4 2:9 2), 17. Jozef Kováč (3 0 1 2 1:6 1), 18. Stanislav Varhanik (3 0 1 2 1:6 1), 19. Daniel Igaz (1 0 0 1 0:2 0), 20. Juraj Petrлік (2 0 0 2 0:4 0), 21. Michal Zajko (2 0 0 2 0:4 0).

BÁNOVSKÁ FLORBALOVÁ LIGA

★ 8. KOLO: FBC Falcons – FBC Seniors 15:5 (4:1, 6:3, 5:1), T. Stolarík 4, M. Beňo 4, M. Masaryk 3, S. Važan 3, M. Uhlár – P. Králik 2, A. Minár 2, M. Gulár. FC Benors – Artra Elite Team 6:5 (2:2, 0:0, 4:3), P. Michalík 2, M. Holbay, V. Herian, M. Herian, J. Daško – A. Mikuš 2, D. Zvalo 2, Ohánka. HBC Exit – FBC Blades 6:6 (2:2, 2:3, 2:1), M. Koleno 3, P. Koleno 2, M. Podlucky – V. Trepáč 2, J. Antal ml. 2, M. Vavro, J. Mišák.

TABUĽKA

1. FBC Falcons	8	7	0	1	55:37	14
2. FBC Blades	8	5	1	2	43:28	11
3. FC Benors	8	5	0	3	43:39	10
4. Artra Elite Team	8	2	1	5	47:41	5
5. HBC Exit	8	1	2	5	30:41	4
6. FBC Seniors	8	2	0	6	26:58	4

● PROGRAM 9. KOLA – 23.6. o 10. h: FBC Blades – Artra Elite Team, o 11. h: HBC Exit – FBC Falcons, o 12. h: FC Benors – FBC Seniors. ● PROGRAM 10. KOLA – 23.6. o 13. h: FBC Falcons – Artra Elite Team, o 14. h: FBC Blades – FC Benors, o 15. h: FBC Seniors – HBC Exit (Mestská športová hala v Bánovciach nad Bebravou). (mp, ms)

Compact 115.3-6 PCCAR X-TRA

Tlakový čistič Nilfisk ALTO 128470171 WAP

max. tlak čerpadla □ 115 bar
příkon □□ 1400 W
prietok vody □ 440 l/hod hmotnosť □□ 7,8 kg
vysokotlaková hadica □ 6 m
bubon na vysokotlakovú hadicu -nie
podvozok s kolieskami □ áno

akcia

! bohaté príslušenstvo !
! navyac !

122,- €

Compact 125.3-8 PAD

Tlakový čistič Nilfisk ALTO 128470024 WAP Wapka

max. tlak čerpadla □ 125bar
příkon □□ 1700 W
prietok vody □ 520 l/hod hmotnosť □□ 8,4 kg
kvalitné kovové čerpadlo
podvozok s kolieskami □ áno

akcia

~~226,- €~~

180,- €

akcia platná do 30.4.2012 alebo do vypredania zásob

JOMA J. Kačku 1577/26, 957 01 Bánovce nad Bebravou tel. 038 / 7601 650

Nábor do prípraviek FK Spartak

Vo štvrtok 14. júna o 16. h sa na futbalovom štadióne FK Spartak Bánovce nad Bebravou uskutoční nábor do družstiev prípraviek detí narodených v rokoch 2002 až 2006. Je potrebné si priniesť športové oblečenie. Účasť v sprievode rodičov je vítaná. Blížšie informácie vám poskytne tajomník FK Spartak Milan Král na mob.č. 0908708930 a tréner Peter Januška na mob.č. 0904681694, alebo viac na klubovej stránke: www.spartakbanovce.sk.

BÁNOVSKÉ NOVINY - týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou ● Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, Ul. J. Matušku 766/19, 957 01 Bánovce nad Bebravou, ● IČO: 34103775 ● e-mail: obchod@bvtv.sk, telefón 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422. ● Redakčná rada: Šéfredaktorka Mgr. Kristína Hollá, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Mikušová. Prispievatelia majú možnosť svoje články poslať na e-mailovú adresu: noviny@kulturarbn.sk. ● Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. ● Grafická úprava: Vydavateľstvo TEMPO, s.r.o., Partizánske, tlač: Petit Press, a.s., Bratislava ● Registračné číslo EV3780/09 ● ISSN 1338-7049.